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Dr.ssa Daniela Clemente 
Prednášejici Dr. Daniela Clemente pochází z Itálie, z města
Florencie. Vystudovala logopedii na Lékařské fakultě ve Flo-
rencii. Momentálně na dané fakultě vede postgraduální studi-
um  pro logopedy. Je vedoucím školitelem na Academia Musi-
cale Fiorentina a koordinátorkou  ISFAR (Institut post- univer-
zitního vzděláváni logopedů ve Florencii). Od začátku své
kariéry se věnuje také problematice hlasových poruch a hla-
sové terapii. Je aktivní členkou florentského pěveckého sboru.
Od roku 2000 se věnuje rovněž propojení logopedie a postu-
rologie, kde se zabývá vlivem postoje/ držení těla na orofaci-
ální systém a významem myofunkčních cvičení během tera-
pie. Je vědeckou ředitelkou institutu C.T.E. (Evropské terape-
utické a výzkumní centrum pro pacienty s multifunkčními
poruchami). Autorka a spoluautorka mnoha publikací pro
logopedy, zpěváky, fyzioterapeuty. Přednáší na kurzech
a konferencích v Itálii.

MUDr. et PhDr. Alexandra Semjonova
Od roku 2007 působí jako Product Manager pro mezinárodní
společnost  se sídlem v Miláně. Její aktivity jsou zaměřené na
vědecko-výzkumnou činnost medicínských materiálů, léků,
produktů. Spolupracuje s profesionály z oboru všeobecné
a sociální medicíny, pediatrie, logopedie, stomatologie, orto-
dontie, ošetřovatelství a pedagogiky. Spolupracuje s národní-
mi i mezinárodními univerzitami jako koordinátor vědeckých
projektů s multidisciplinárním charakterem s cílem rozvoje
zdraví. V oblasti logopedie se věnuje problematice zaměřené
na korelaci rozvoje a růstu dětských pacientů. Je spolu-orga-
nizátorka konferencí, kurzů, školení pro veřejnost i profesio-
nály ze zmíněných oblastí. Aktuálně je studentkou doktorant-
ského studia. Je odbornicí v oblasti využívání pomůcek
u pacientů s myofunkčními poruchami.

Mgr. Radka Kovaříková
Vystudovala Masarykovou univerzitu v Brně, Pedagogickou
fakultu. V prosinci 2008 absolvovala státní atestační zkoušky
v oboru klinická logopedie. Od roku 2006 se pravidelně
zúčastňuje na významných kurzech a kongresech v ČR
i v zahraničí týkající se problematiky myofunkční terapie
a poruch polykání. Absolvovala školení myofunkční terapie
v Itálii u Dr. Pasqualiny Andretty, která je jedním z předních
italských specialistů v této oblasti. Pravidelně publikuje
v odborných časopisech zabývajících se problematikou naru-
šené komunikační schopnosti, přednáší na téma myofunkční
terapie. Momentálně působí jako vedoucí stacionáře na Souk-
romé klinice LOGO v Brně.
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Soukromá klinika LOGO s.r.o. Vás srdečně zve na kurz „Dys-
funkce orofaciálního svalstva a myofunkční terapie,“ který je
novinkou v České Republice. Je nám ctí a potěšením, že Vám
můžeme představit Dr.ssa Danielu Clemente, která je odbor-
níci v oboru a tenhle kurz s velkým úspěchem pořádá v Itálii.

Kurz bude probíhat v Soukromé klinice LOGO v Brně, s časo-
vou dotací 15hod. Součástí kurzu budou i praktická cviče-
ní s pomůckou PAKI 43, kterou každý účastník obdrží na
začátku kurzu a je zahrnuta i v ceně kurzu. Pani Dr.ssa
Daniela Clemente bude na kurzu prezentovat pomůcku kit
Paki 43 a trainery: Infant Trainer, T4K, T4B, TMJ, TMD. Kurz
bude probíhat v italském jazyce, tlumočení zabezpečeno.

Kromě Dr.ssy Daniely Clemente Vám bude přednášet
i zástupkyně firmy Isasan MUDr. et PhDr. Alexandra Semjo-
nova z Itálie, a Mgr. Radka Kovaříková, odborník na myo-
funkční terapii ze Soukromé kliniky LOGO s.r.o. v Brně.

Kurz je určen především pro atestované logopedy, ale i pro
ORL lékaře, foniatry, zubní lékaře, ortodontisty, fyzioterapeu-
ty, neurology, pediatry a rehabilitační lékaře. Je určený pro
odborníky, kteří mají zájem získat a prohloubit si vědomosti
z oblasti myofunkční terapie. Dr. Clemente představí metodi-
ku práce s projevy svalové a funkční nerovnováhy v orofaciál-
ní oblasti. Účastníci se zorientují v symptomatice orofaciál-
ních poruch, kde důraz bude kladen nejen  na specifika sva-
lových, respiračních, polykacích, sacích, artikulačních deficitů
a zlozvyků, ale i na jejich rozeznání a řešení. Kurz je defino-
ván tak, aby dal všem logopedům klíč k uplatněni získaných
vědomostí v logopedické praxi, a jasné i konkrétní indikace
k zahájení prací s pacienty s orofaciálním deficitem.

Praktické části jsou zaměřené na edukační a reedukační
myofunkční cvičení, rozvíjení individuálního potenciálu paci-
enta, koordinaci orofaciálních svalových skupin a svalovou
dysbalanci v orofaciální oblasti, rozvíjení individuálního
potenciálu včetně ukázek pomůcek, video-ukázek, indikaci
k používání instrumentů sloužících k myofunkční terapii. Kurz
bude ukončen formou dialogu s přednášejícím na potvrzení
a ověření získaných vědomostí. Na základě dotazů lektora
bude na závěr vybrán nejaktivnější účastník kurzu a odměněn
dárkem od přednášejícího.

10.12.2010 Pátek
8:30-10:30 
MUDr. et PhDr. Alexandra Semjonova 
Principy myofunkční terapie 
Aplikace myofunkční terapie: od dětských po dospělé pacienty
Anatomie orofaciálního systému 
Prof.D.Garliner a jeho metody
Mgr. Radka Kovaříková
Jaký význam má myofunkční terapie? 

10:30 - 10.45 Občerstvení

10:45 - 12:00 Praktická část
Dr.ssa Daniela Clemente 
Interpretace valutačního schématu orofaciálního svalstva, software
pro analýzu a diagnostiku orofaciálního svalstva

12:00 - 13:00 Oběd

13:00 - 15:15
Hodnocení pacienta s poruchami orofaciálního svalstva
Objektivní intraorální zkouška a posturálni zkouška
Postupy pro terapii změněných orálních funkcí
Instrumenty pro myofunkční terapii: elektromyografie, kinesiografie,
myoscanner, dynamometr, Paynova technica, Paki43.
MUDr. et PhDr. Alexandra Semjonova
Myofunkční Trainery 

15:15 - 15:30 Občerstvení

15:30 - 16:15 Praktická část
Dr.ssa Daniela Clemente
Procvičování s danými pomůckami

16:15 - 18:00
Dr.ssa Daniela Clemente
Multidisciplinární charakter myofunkční terapie
Consueling myofunkční terapie
Motivace pacienta
Komunikace
Jak využit získané poznatky i vlastní zkušenosti pro práci 
s pacientem s poruchami orofaciálního svalstva

11.12.2010 Sobota
8.00 - 10.30
Dr.ssa Daniela Clemente
Orální funkce v interakci s nerovnováhou orofaciálního svalstva:
respirace, sání, mastikace/žvýkání, polykání, artikulace, pohyblivost
jazyka, mimika tváře, zlozvyky.

10.30 - 13.00 Praktická část
Dr.ssa Daniela Clemente
Důležitost edukace a reedukace orofaciálního svalstva
Edukace a reedukace orofaciálního svalstva s Paki43

13.30 - 14.00 Diskuse

Každý účastník získá osvědčení o absolvování kurzu.

PROGRAM

10. a 11. prosince 2010

Teoreticko-praktický kurz 
s mezinárodní účastí

Dysfunkce 
orofaciálního svalstva 
a myofunkční terapie

Přednášející: Dr.ssa Daniela Clemente
MUDr. et PhDr. Alexandra Semjonova
Mgr. Radka Kovaříková

Pro klinické logopedy, ORL lékaře, foniatry,
zubní lékaře, ortodontisty, fyzioterapeuty, neurology,

pediatry a rehabilitační lékaře.

Pani Dr.ssa Daniela Clemente bude na kurzu prezentovat 
kit Paki 43 a trainery: Infant Trainer, T4K, T4B, TMJ, TMD.

Kurz bude probíhat v italském jazyce, 
tlumočení zabezpečno
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